Sans découper les patrons, compléte le tableau.
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C'est un bon C'est un ., . . .
. Si c’est un mauvais patron, dis pourquoi.
patron mauvais patron
Patron 1
Patron 2
Patron 3
Patron 4
Patron 5

Patron 6
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C'est un bon C'est un ., . . .
. Si c’est un mauvais patron, dis pourquoi.
patron mauvais patron
Patron 1 X Deux faces se superposent
Patron 2 X
On ne peut pas le plier et si on découpe il y a deux
Patron 3 X P P P . pelly
faces qui se superposent.
Patron 4 X
Patron 5 Deux faces se superposent
Patron 6 Deux faces se superposent




